
Справка о проведённом социально-психологическом исследовании 

мнения родителей учащихся 1-11-ых классов МБОУ СОШ №20 по 

вопросам организации в школе платных образовательных услуг и 

оказания школе со стороны родителей благотворительной помощи. 

 

1. Цель исследования: изучить мнение родителей учащихся школы о 

необходимости организации на базе школы платных образовательных услуг 

и о привлечении добровольных пожертвований и целевых взносов 

физических лиц.  

2. Диагност: Егорова Т.В. (педагог – психолог), классные руководители 

 1 - 11-ых классов. 

3. Сроки проведения: сентябрь. 

4. Методы  диагностики: анкета  

5. Результаты исследования. 

В исследовании приняли участие 587 человек. Им предлагалось ответить на 

21 вопрос, касающийся работы школы, высказать мнение родителей о 

необходимости оказания платных дополнительных образовательных услуг, 

предоставляемых школой, а также необходимости привлечения и 

расходования добровольных пожертвований и целевых взносов физических 

лиц. 

№ 

п/п 

Класс Кол-во 

респондентов 

Количество 

родителей, 

считающих 

необходимым 

организацию на 

базе школы 

платных 

образовательных 

услуг. 

Перечень платных 

образовательных 

услуг, 

предложенных 

родителями для 

организации на базе 

школы 

Количество 

родителей, 

готовых 

вносить 

добровольные 

пожертвования 

и целевые 

взносы на 

расчётный 

счёт в фонд 

школы 

1 1а 24 6 Английский язык 16 

2 1б 12 2 Иностранный язык, 

компьютерная 

грамотность, занятия 

психолога 

10 

3 1в 15 2 Компьютерная 

грамотность 

9 

4 1г 20 8 Английский язык, 

репетиторство по 

предметам 

12 

5 2а 19 3 Репетиторство по 8 



предметам 

6 2б 20 2 - 12 

7 2в 18 3 Английский язык, 

математика 

7 

8 2г 15 4 Английский язык, 

репетиторство по 

предметам 

7 

9 3а 23 5 - 15 

10 3б 20 6 Индивидуальные 

занятия по 

предметам 

7 

11 3в 21 2 Английский язык, 

русский язык 

10 

12 4а 18 5 Иностранный язык, 

подготовка к 

экзаменам 

6 

13 4б 21 5 Развитие личности 

ребёнка, 

репетиторство по 

предметам 

8 

14 4в 23 6 Английский язык, 

репетиторство по 

предметам 

11 

15 4г 24 8 Английский язык, 

репетиторство по 

предметам 

16 

16 5а 22 11 Английский язык, 

репетиторство по 

предметам 

17 

17 5б 11 2 Английский язык, 

занятия с 

психологом 

5 

18 5в 15 3 Английский язык, 

русский язык 

5 

19 6а 10 2 - 4 

20 6б 26 5 Английский язык, 

репетиторство по 

предметам 

14 

21 6в 15 1 Математика, 

русский язык 

5 

22 7а 24 11 Репетиторство, 

психологические 

тренинги, черчение 

18 

23 7б 11 0 - 5 

24 7в 24 2 Иностранный язык 11 

25 8а 22 6 Репетиторство по 

предметам, 

английский язык, 

театральный кружок 

9 

26 8б 14 3 Английский язык, 

черчение, научно-

8 



исследовательская 

работа 

27 8в 24 8 Математика, 

русский язык, 

физика 

12 

28 9а 10 1 - 4 

29 9б 17 7 Английский язык, 

репетиторство по 

предметам 

8 

30 9г 10 0 - 3 

31 10а 12 3 Факультативы по 

предметам 

6 

32 10б 11 3 Репетиторство по 

предметам, 

современные танцы 

2 

33 11а 22 5 Репетиторство по 

предметам, 

факультативы 

15 

34 11б 9 2 Иностранный язык, 

репетиторство, 

информатика 

8 

 

Таким образом, в исследовании приняли участие 64% родителей учащихся 

школы. 33% опрошенных считают необходимым организацию на базе школы 

платных образовательных услуг. Среди наиболее часто называемых платных 

образовательных услуг, которые родители хотели бы получать на базе школы 

такие, как иностранные языки, репетиторство по предметам. 52% 

опрошенных родителей готовы вносить добровольные пожертвования и 

целевые взносы на расчётный счёт в фонд школы для развития и 

материально-технического обеспечения школы. 

 


